
Уважаемые родители и учащиеся, департамент образования и молодежной политики проводит 

социологическое  исследование по вопросу организации школьного питания с целью 

поддержки семей, имеющих детей, обучающихся в муниципальных общеобразовательных 

организациях. 

Спасибо за участие в исследовании. 

 

 

 

 

 

 

 

 
ВОПРОСЫ 

ОТВЕТЫ по организации питания 

Родители   Обучающиеся  
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 нет, не 

устраива

ет                 

затрудн

яюсь 

ответит
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 нет, 
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сь 

ответ
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1 Питание устраивает             

2 
Меню/ассортимент продукции школьной 

столовой 
            

3 
Вкус/качество продукции, реализуемой в 

школьных столовых 
            

4 Оформление и состояние обеденного зала              

5 
Чистота обеденного зала и оборудования 

для раздачи пищи 
            

6 Есть ли очереди у линии раздачи/буфета              

7 
Отведенное для приема пищи время 

достаточное? 
            

8 Отношение персонала             

9 Часы работы столовой                

10 Чистота посуды в школьной столовой             
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Результаты анкетирования - май 2023 года 

 

 

75 родителей  

106 обучающихся 

 

 

 
ВОПРОСЫ 

ОТВЕТЫ по организации питания 

Родители   Обучающиеся  
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1 Питание устраивает 
  

69  
 1 5  88  12 6  

2 
Меню/ассортимент продукции 

школьной столовой 
 61  5 9   88  13 5  

3 

Вкус/качество продукции, 

реализуемой в школьных 

столовых 

70  0 5  78  15  5  

4 
Оформление и состояние 

обеденного зала  
72  0 3  100   0 6  

5 
Чистота обеденного зала и 

оборудования для раздачи пищи 

 70 

 
0  5  106   0 0  

6 
Есть ли очереди у линии 

раздачи/буфета  

 75 

 
0   0  100  0 6  

7 
Отведенное для приема пищи 

время достаточное? 
75 0   0  106  0 0  

8 Отношение персонала 70 0   5  98 0  8  

9 Часы работы столовой    74  1    96  0 10  


